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Wir benötigen zur Durchführung der Seminare und Dienstleistungen Ihre Daten. Diese werden genutzt für die 
Auftragsabwicklung, die Vertragserfüllung, die steuerliche Abwicklung sowie die Erstellung von Teilnehmerbescheinigungen, 
Zertifikaten und Teilnehmerlisten. Ebenfalls werden einige Daten zur Ermittlung der Kundenzufriedenheit und für die 
Übermittlung von saisonalen, branchen- und fachspezifischen Informationen und Jubiläumsinformationen für unsere Kunden 
genutzt. Bitte prüfen Sie die Daten bzw. ergänzen Sie die fehlenden Daten in Druckbuchstaben. 
 
Firmenangaben: Liefer- und Rechnungsanschrift Firma Name, Vorname: 

Strasse, Nummer: Ihre Bestell-/Auftrags-Nr.: 

Postleitzahl, Ort: Besteller/Ansprechpartner: 

E-Mail (geschäftlich): Telefon (geschäftlich): 

Personenangaben: Name des Teilnehmers Vorname: 

Teilnehmer Abteilung / Funktion: Geburtsdatum: 

Privatanschrift (Strasse, Nummer): Geburtsort: 

Privatanschrift (Postleitzahl, Ort): (zur eindeutigen Identifizierung für Ihre Bescheinigung bzw. das 
Zertifikat erforderlich) 

Telefon (Privat): E-Mail (Privat): 

Kommunikation über die Firmenadresse?  Kommunikation an die private Adresse?  
 

Einwilligung (Einwilligungen können jederzeit widerrufen werden) 
 

  Ja, ich willige jederzeit widerruflich ein, dass mich die ESCOMAG GmbH, Mergentheimer Strasse 15, 74219 Möckmühl per 
E-Mail über ihre Produkte, Dienstleistungen, Kundenumfragen und Fachveranstaltungen zu Aus- und Weiterbildung und 
Personalzertifizierung sowie über fällige Prüfungen aus diesem Bereich informiert. Ich/Wir erkenne/n die allgemeinen 
Geschäftsbedingungen der ESCOMAG GmbH an und stimme der Verarbeitung, Speicherung und internen Nutzung meiner 
persönlichen Daten für diesen Auftrag durch die Fa. ESCOMAG GmbH zu. 
 
Bitte teilen Sie uns Ihre Erfahrung und Ihre Zufriedenheit mit uns mit! 
 

  Ja, ich möchte im Nachgang zu meiner Seminarbuchungen zur Ermöglichung der Abgabe von Seminarbewertungen eine E-
Mail mit einem Bewertungsformular erhalten. 
 
Ort, Datum: Unterschrift: 

 
Datenschutzhinweise 
Verantwortliche für die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten gemäß der Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) ist die ESCOMAG GmbH, Mergentheimer Strasse 15, 74219 
Möckmühl. 
Unseren Datenschutzbeauftragten erreichen Sie per Post unter ESCOMAG GmbH, Mergentheimer Strasse 15, 74219 Möckmühl. Ihre Angaben verarbeiten wir, um Sie über Produkte, 
Dienstleistungen, Seminare und Fachveranstaltungen zu Aus- und Weiterbildung sowie über fällige Prüfungen aus diesen Bereichen per Post zu informieren und für Kundenanalysen (Art. 6 
Abs. 1f DSGVO). 
 
Mit Ihrer jederzeit widerruflichen Einwilligung informieren wir Sie über diese Themen auch per E-Mail (§7 Abs. 2 Nr. 3 UWG, Art. 6 Abs. 1 a DSGVO). Unsere Geschäftskunden informieren wir 
hierüber auch telefonisch (§7 Abs. 2 Nr. 2 UWG).  
Wenn Sie bei uns Produkte oder Dienstleistungen bestellen oder Fachveranstaltungen besuchen, verarbeiten wir und unsere Dienstleister Ihre personenbezogene Daten zur Durchführung des 
jeweiligen Rechtsgeschäfts und zur Rechnungsstellung (Art. 6 Abs.1 f DSGVO). 
Ihre Vertragsdaten und die dazugehörigen Dokumente speichern wir für 10 Jahre (§147 Abs. 3 AO), sonstige Handels- und Geschäftsbriefe für 6 Jahre (§257 Abs. 4 HGB), sofern nicht andere 
gesetzliche Bestimmungen oder Regelungen vorliegen. 
Ihre für Werbezwecke erhobenen Daten verarbeiten wir, bis Sie dem widersprechen oder Ihre Einwilligung wiederrufen. 
Wenn Sie Fragen zu der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten durch uns haben, erteilen wir Ihnen selbstverständlich gerne Auskunft über die Sie betreffenden Daten (Art. 15 
DSGVO). 
Außerdem haben Sie bei Vorliegen der gesetzlichen Voraussetzungen nach der DSGVO ein Recht auf Berichtigung (Art. 16 DSGVO), Löschung (Art. 17 DSGVO), Einschränkung der 
Verarbeitung (Art. 18 DSGVO), Widerspruch gegen die Verarbeitung (Art. 21 DSGVO) und das Recht auf Datenübertragbarkeit (Art. 20 DSGVO). 
Schließlich haben Sie das Recht auf Beschwerde bei einer zuständigen Datenschutz-Aufsichtsbehörde (Art. 77 DSGVO, §19 BDSG).  
 
Ihr Widerspruchsrecht: Wenn Sie eine erteilte Einwilligung widerrufen oder der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten für Zwecke der Werbung oder aufgrund Ihrer besonderen 
Situation widersprechen möchten, genügt jederzeit eine kurze Nachricht an unseren Datenschutzbeauftragten per E-Mail an info@ESCOMAG.com oder schriftlich per Post an: ESCOMAG 
GmbH, Mergentheimer Strasse 15, 74219 Möckmühl, Germany. 
Weitere Informationen finden Sie in unsere Datenschutzerklärung unter www.ESCOMAG.com. 


